

CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO Nº 76/2024

CORRIGENDA

O Magnífico Reitor da Universidade Estadual do Ceará-UECE, Prof. Me. Hidelbrando dos Santos Soares, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando o item 7.2 da Chamada Pública nº 76/2024 – MEPGES – TURMA X – 2025; e diante do erro material apresentado no item 7.1.2, torna pública a presente corrigenda:

Onde se lê:

7.1.2 Segunda Etapa: Entrevista Prova classificatória. Nota de 1-10 (um a dez) pontos e peso cinco (5,0). Realizada com base na análise da carta de apresentação do candidato, sua trajetória acadêmica e profissional, e carta de intenção do projeto. A carta de apresentação, entregue no ato da inscrição, deve ter máximo de duas laudas e cinco referências. Ela deve informar motivos de escolha do candidato para: 1) MEPGES; 2) linha de pesquisa; 3) tema e projeto; e 4) produto tecnológico (ANEXO E).

Leia-se:

7.1.2 Segunda Etapa: Entrevista Prova classificatória. Nota de 1-10 (um a dez) pontos. Realizada com base na análise da carta de apresentação do candidato, sua trajetória acadêmica e profissional, e carta de intenção do projeto. A carta de apresentação, entregue no ato da inscrição, deve ter máximo de duas laudas e cinco referências e deve informar motivos de escolha do candidato para: 1) MEPGES; 2) linha de pesquisa; 3) tema e projeto; e 4) produto tecnológico (ANEXO E).

Fortaleza, 18 de dezembro de 2024.

Me. Hidelbrando dos Santos Soares

Reitor da Universidade Estadual do Ceará